
 
Projekt Erasmus+ pod záštitou Evropské unie směrovaný na prohloubení odborného 

vzdělávání byl ve školním roce 2022-2023 realizován formou odborných stáží, 

stínování a jazykových kurzů. Díky 7leté akreditaci, kterou naše organizace získala, 

můžeme do roku 2027 vysílat nejen žáky ale i pracovníky do zahraničí ke výše 

zmíněným aktivitám.  

 

 

Oborné vzdělávání a příprava (KA1): projekt číslo 2022-1-CZ01-KA121-VET-000056942  

 

Odborné stáže žáků 

 

Účastníci všech odborných stáží byli vybráni ve dvoukolovém výběrovém řízení v září-říjnu 2022 a 

poté se účastnili povinné jazykové a kulturní přípravy, která jim poskytla detailní informace o cílech, fázích a 

průběhu projektu, a to formou schůzek, školení, jazykové výuky a dalších. 

Během samotné stáže účastníci jednali se svými vrstevníky, kolegy či zákazníky v jazyce obvyklém 

pro danou destinaci a prohlubovali si nejen jazykové znalosti, ale i odborné a kulturní. Evropský grant 

financoval dopravu účastníků na místo stáže, ubytování, stravu, pracovní umístění a místní dopravu. 

V průběhu stáží probíhaly návštěvy doprovodné osoby na pracovištích, kdy byla monitorována práce žáků, 

probíhaly diskuze s manažery a supervizory o průběhu stáže, náplni, výkonu a pracovních výsledcích 

praktikantů. 

Na základě rozhovorů s odpovědnými osobami na pracovištích můžeme zhodnotit práci všech 

zúčastněných jako vynikající. Studenti byli chváleni především za své pracovní nasazení, přátelské 

vystupování, výbornou znalost cizích jazyků a dovednost komunikace. Evropský grant poskytl žákům 

možnost absolvovat svou odbornou praxi v autentickém zahraničním prostředí a možnost zvýšit tak svoji 

zaměstnatelnost na evropském trhu práce. 

 

Irsko 

Ve školním roce 2022-2023 vycestovalo 11 žáků do Dublinu v Irsku v termínu 22.1.-11.2. k odborným stážím, 

kde žáci působili v obchodních společnostech, vzdělávacích centrech, právnických společnostech, muzeu aj. 

Zabývali se zde administrativou, komunikací se zákazníky, pracovali s interními databázemi, rejstříky či 

agendami a dalšími aspekty obchodního typu. Žáci včetně jedné doprovodné osoby využili letecké dopravy a 

v místě stáže využívali k přepravě autobusy, tramvaje a vlaky. Žáci v Irsku byli ubytováni v hostitelských 

rodinách, kde jim i byla poskytnuta strava ve formě snídaně/večeře, a odtud se každý den dopravovali 

samostatně do zaměstnání, kde působili 6-8 hodin denně.  

 

Výlety: Cliffs of Moher, Galway, Belfast, Giant´s Causeway, Dunluce Castle, Howth, Malahide, Bray, 

Greystones, aj. 

 

 



 
 

 

Španělsko 

V termínu 15.5.-3.6. dvě žákyně a jeden žák vycestovali k odborné stáži do španělského Alicante, kde žákyně 

pracovaly v jazykové škole a žák v pracovní agentuře. Transfer na místo stáže byl opět zajištěn letecky a 

v místě stáže se žáci pohybovali především pěšky či využívali místních autobusů a vlaků. Žáci byli ubytovaní 

ve studentské rezidenci, kde jim i byla poskytnuta plná penze. Díky ubytování byli žáci v kontaktu se studenty 

z jiných zemí a trávili spolu čas a podnikali výlety. V rámci své praxe se zde 1 žák často pohyboval v prostředí 

města, kde musel navštěvovat jiné firmy a kanceláře (např. dopravní podnik, pojišťovny, cestovní kanceláře) 

k zajištění dokumentace, jízdného apod. Žákyně pracovaly především v kanceláři s PC, databázemi, 

tiskárnami či na recepci nebo jako asistentky učitelů. Účastníci na místě stáže komunikovali převážně 

španělsky, popř. anglicky. 

 

Výlety: Valencia, Murcia, Cartagena, Altea, Villajoyosa, Benidorm, San Juan, aj. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Německo 

Jeden žák a jedna žákyně vycestovali v období 7.5.-27.5 do města Staufen u Freiburgu v Německu, kde 

působili v automobilových firmách. Žáci zde vykonávali široké spektrum aktivit spjatých s jejich oborem 

studia a obchodní administrativou: vyřizování zakázek, práce s prodejním systémem, orientace ve skladu, 

vítání klientů, telefonní a emailová komunikace se zákazníky, pochůzky apod., při kterých využívali výhradně  

němčinu. Žáci využili k přepravě preferovaný ekologický způsob dopravy– vlak. Na místě převážně chodili 

pěšky či využili vlak, popř. autobus k výletům. Žáci byli ubytováni v apartmánech a stravu si zajištovali 

vlastním způsobem (nákup potravin, vaření). 

 

Výlety: Strasbourg, Basel, Colmar, Alsasko-Lotrinsko, Freiburg im Breisgau, aj. 

 

 

 
 

 

Stínování 

V rámci programu vycestovaly dvě vyučující ke stínování na zahraniční školy, a to do Španělska a Německa. 

Obě kolegyně měly možnost náslechů, přípravy výuky, popř. i samotného praktického vyučování na 

zahraniční škole, kde dále měly možnost komunikovat v místním jazyce o profesních záležitostech a 

prohlubovat si svou odbornost, kulturní povědomí a načerpat inspiraci. 

 

Kurzy 

Dvě kolegyně absolvovaly dvoutýdenní jazykový kurz angličtiny v Cavendish School of English na Maltě 

v druhé polovině října 2022. Během padesáti lekcí si procvičily a prohloubily anglické mluvené slovo, slovní 

zásobu, gramatiku i psaní, po dokončení kurzu obdržely certifikát potvrzující jejich jazykové schopnosti a 

dovednosti na úrovni C1. 

 


